

## 周六日照赶海小朋友们快报名

### 抓螃蟹、和渔民出海、赛龙舟,两天一夜玩个尽兴



7月4日到5日,本报小记者旅行团从泰安出发,开始了为期两天的日照海滨游。吃海鲜大餐,住海边渔家,抓螃蟹、捡贝壳、堆沙堡……在家长的陪伴下,孩子们与大海零距离接触,尽情享受难得的轻松愉悦。

文/片 本报记者 杨思华 实习生 杨红

#### 吃海鲜自助大餐 享美丽海滨风情

7月4日,本报推出的日照海滨两日游启动,18组小记者家庭从泰安出发,奔向美丽的海滨城市——日照。

“我要去海里游泳!”“你妈妈说你不会游泳!”“我有救生圈可以带着它下海!”“我要捉一桶小螃蟹回来!”……4个多小时

的路程在小记者们的欢声笑语中不知不觉度过。在导游的安排下,享用过丰盛的海鲜自助大餐后,小记者们兴奋地开始了在日照的行程。

“小朋友们,前面这个高高的白色建筑叫灯塔,它是给进出港口的船只提供导航服务的,海里的船也跟小朋友一样,有时候会迷路,这时候灯塔就派上用场了。北面与万平口海滨风景区、世界帆船锦标赛基地、水上运动基地相连,南边就是中国第二大煤炭输出码头日照港……”在途中,小记者们认真聆听导游讲解,开心游玩之余,也了解到了很多关于日照这座美丽海滨城市的地理知识和人文知识。

“大海,我来啦!”尽管天气炎热,却丝毫没有影响小记者们的热情。见到大海的孩子们拿起早已准备好的小桶、小铁锹和小渔网兴奋地冲向海边,挖沙子建沙堡,戏水打闹……小记者们玩得不亦乐乎。难得清闲的家长们也趁此机会与孩子们享受着亲子时间,给小朋友们拍照留念的同时,也被孩子们的欢乐和美丽的海景吸引,与孩子冲进水里玩闹起来。

#### 赶海戏水划龙舟 出海捕捞捉小鱼

在阳光照射下的海面波光粼粼,偶尔能看到海鸥在空中盘旋,独特的海滨景色美不胜收。小记者们三五成群提着小桶聚在岸边,寻找被海水冲上岸的海星、贝壳、海螺,也有的小记者几乎把头埋进石缝里,把捉到的小鱼小虾放进小桶中。“快看,我找到小螃蟹啦,像指甲盖一样大!”蹲在岸边埋头寻找的人群里,不时传来小记者们捡到“宝物”后开心的声音。在金沙海水浴场,避过中午最强烈

的阳光,迫不及待下海的小记者和家长们早已心痒难耐,纷纷换上泳衣套上泳圈冲向大海。海浪不时把大家推向岸边,孩子们则纷纷与海浪“抗争”,玩得十分欢畅。“刚才一个海浪打过来,我觉得我要被推出海面了,实在太好玩啦!”小记者赵雪婷开心地说到。岸上的小记者们也没闲着,拿着小铁锹一起玩沙子筑城堡,小记者李品锡和李心宜还被大家用沙子“埋”了起来,欢笑声、打闹声不断传来。

孩子们还登船和渔民们一同出海捕捞,乘风破浪享受清凉海风,旁边偶尔有快艇驶过,激起阵阵浪花。返航时渔民们收起渔网,小记者们则拿出准备好的水桶,虎视眈眈地看着甲板上活蹦乱跳的猎物,纷纷捡拾皮皮虾、水母、海鱼、小螃蟹。

小记者们此次日照之行,不仅跟随渔民一起出海捕鱼,体验了渔民们的海上生活,赶海拾贝戏水之余,大家还在奥林匹克水上运动基地体验了划龙舟。这次海滨之旅,小记者们个个收获满满。

#### 长知识玩尽兴 利于孩子成长

“我们这次去了灯塔景区、金沙海水浴场、万平口生态广场……”结束了两天的行程,小记者们在回程路上互相聊着这次游玩中有趣的事。

小记者杜瑞熙这次跟随爸爸妈妈一同参加了此次活动,难得去海边游玩的杜瑞熙十分高兴,“去的每一个地方都很好玩,尤其是在海水浴场里游泳的时候,太有意思啦,水都没过我的腰了,幸亏带了游泳圈,海浪扑过来感觉我都快被冲走啦!”杜瑞熙开心地说道,“我很喜欢这样的活动,还能和很多小朋友一起玩,以后还要参加。”

小记者李甲择则对停靠在港口的轮船和休渔期的渔船充满好奇,“海面上有好多船,以后有机会来要去坐大轮船。”

活动中,不仅小记者们玩得尽兴,还在导游的介绍下,学到了很多关于日照这座城市知识,家长也很开心。“平时工作忙,难得有时间陪陪孩子,这样的集体活动也有利于孩子的成长。”一位家长说,这种集体活动不仅让孩子玩得很开心,还能学习到很多知识,同时也让家长和孩子之间多了很多互动交流的机会。

因7月4日不少小记者返校错过了第一次日照游,应小记者要求第二次日照海滨游在11日、12日(本周六和周日)举行,整个行程与住宿、餐饮都与首期一致,依然执行小记者及家长258元,非小记者及家长278元的优惠价格,报名者可拨打报名热线18653881019。

## 济南名师暑期提分 火热报名中

天材教育1对1个性化辅导,真正以学生的需求和个性化发展为中心。辅以教学跟踪、潜能测试及反馈、互联网辅助教学,全方位了解,帮助学生,使每位学生都能全面而具个性的发展,培养学生不断自学、思考、探索、创新和应变的能力。以下为暑假课程套餐。

套餐一:针对小学生,天材教育特邀省市重点小学一线在职名师结合各年级小学生学习特点量身打造权威暑期衔接精品学习课程,并配有专题系列讲解,比如奥数经典例题讲解和作文高分技巧点拨等,帮助小学生科学合理规划暑期学习。同时倾情赠送少年官特长班课程。

套餐二:针对中学生,天材教育整合省市重点初高中一线在职名师,根据教学经验,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程,查补知识短板漏洞,新课程抢先衔接,名师点拨应试技巧。

套餐三:针对毕业班,天材整合顶级省市重点初高中多年毕业班经验名师,规划暑期生活,一路领先初高三。2016中高考应试能力测试,抢定全年权威科学精品计划。中高考命题与阅卷组权威成员坐镇,一小时迅速查找学习问题,贴身打造个性化中高考暑期冲刺计划,并配有精品学习课程,暑期名师大讲堂。

11年品质,铸造卓越服务。11周年庆来临之际,特大优惠疯狂来袭,天材教育针对暑假前来济南天材金牌校区学习的中小學生推出住宿补贴优惠,最高可享1600元。



山东首家一对一个性化辅导机构 | 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 济南名师面向全省暑期招生

艺考生高考以569分名列前茅



申畅,2014年高考60天快速提分129分以569分优异成绩考取西北大学。申畅学习态度一直很好,前期一直全力攻克专业课,艺考结束后对文化课完全没了思路和信心。根据其具体情况,辅导教师分段制定了计划:一,知识梳理,查漏补缺,培养自信;二,专题复习,总结方法;三,模拟考试,点拨技巧、答题思路及方法。师生同心,拼搏60天,文化课成绩以绝对优势赢得高考。

3A学员 高考670分直升武汉大学



傅永健,2014年高考以670分优异成绩考取武汉大学。傅永健从初中开始就在天材参加辅导,作为3A学员以优异成绩考入实验高中,此后高中三年一直在天材辅导。傅永健英语基础一般,相较其他科目来说,英语不属于强势科目,但学习态度很认真,全力配合任课老师。三年来英语成绩一直稳步提升,高考考了141分;其他科目成绩也很稳定,功夫不负有心人,2014年最终以高分考取理想大学。

## 暑期提分嘉年华

- 小学 · 暑期衔接提分课程 + 少年官特长班
- 中学 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
- 毕业生 · 2016中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

11周年庆  
外地来济学习者  
最高可享  
住宿补贴  
1600元

荣誉  
选登



六大校区  
就近选择

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区

报名  
热线

0531-87078001